Salam alaykoum,
Je suis un frère âgé de …, d’origine … et de nationalité …, j’habite .. (ville/région). Je mesure …, je suis de corpulence … (mince/normale/ronde), j’ai les cheveux … (couleur/longueur), les yeux ... (couleur), je porte la barbe (courte/longue)/ je suis rasé. Je n’ai jamais été marié / je suis veuf / divorcé, je n’ai pas d’enfant/j’ai … enfants (préciser le nombre, s'ils vivent à ton domicile ou chez leur mère (préciser mode de garde).
De caractère je suis …
Ma pratique religieuse : …
Mes centres d’intérêts : ….
Je travaille dans le domaine du …, j’ai la capacité de prendre en charge un foyer.
[bookmark: _GoBack]Je recherche une sœur âgée de … à .. ans (âge minimal/âge maximal), jamais mariée/veuve ou divorcée, sans enfant/avec enfant (éventuellement préciser nombre d’enfants maximal), de préférence d'origine ... (ou préciser si tu n'as pas de préférence d'origine), habitant la même région ou prête à y vivre (ou dire si tu es mobile géographiquement pour le mariage).
Je souhaite que la sœur … (préciser critères physiques, religieux [comme port du hijab par exemple], centres d’intérêts…)
Mon projet de vie de couple est le suivant : (comment tu vois la vie à 2, les projets à moyen et long termes, l'ambiance du foyer, l'éducation des enfants…).
Eventuellement : dire si tu as un projet de hijra (préciser moyen terme/long terme, pays envisagés).
Autres critères : …..

